

न्यूज डायरी



पुतिन ने पेश किया सुखोई चेकमेट फाइटर जेट, भारत को ऑफर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) रूस। दुनिया के हथियारों के बाजार में तेजी से पिछड़ रहे रूस ने अब अमेरिकी बादशाहत को चुनौती देने के लिए अपना सबसे घातक सुखोई चेकमेट फाइटर जेट पेश किया है। पांचवीं पीढ़ी का यह सुखोई चेकमेट लड़ाकू विमान आकाश में अमेरिका के सबसे आधुनिक F-35 विमानों को टक्कर देगा। रूस का कहना है कि यह फाइटर जेट दुश्मन के अत्याधुनिक रेडार को चकमा देने में सक्षम है और सुपरसोनिक स्पीड से उड़ान भर सकता है। सुखोई चेकमेट की अहमियत का अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि खुद रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने MAKS-2021 एयर शो के दौरान इस घातक विमान का जायजा लिया। इस विमान को रूस की चर्चित कंपनी सुखोई ने बनाया है। यही नहीं रूस ने अपने भरोसेमंद दोस्त भारत को भी इस घातक विमान को बेचने का ऑफर दे डाला है।

इमरान के मंत्री का बड़ा दावा, नवाज शरीफ ने कराया फोन हैक, मोदी ने की मदद

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) इस्लामाबाद। पाकिस्तान में इमरान खान के फोन के इजरायली जासूसी साफ्टवेयर पेगासास के जरिए हैक होने की खबर से बवाल मचा हुआ है। पाकिस्तान के सूचना और प्रसारण राज्य मंत्री फरूख हबीब ने मंगलवार को संदेह जताया कि पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ के कार्यकाल में इमरान खान का फोन हैक हुआ था। हबीब ने कहा कि ऐसी आशंका है कि नवाज शरीफ ने भारत के प्रधानमंत्री और अपने दोस्त नरेंद्र मोदी के जरिए इजरायली साफ्टवेयर की मदद से इमरान खान का फोन हैक कराया। हबीब ने कहा कि मोदी सरकार भी एनएसओ ग्रुप के ग्राहकों में शामिल है। उन्होंने फैसलाबाद में एक संवाददाता सम्मेलन में कहा, नवाज शरीफ ने मोदी के शपथ ग्रहण समारोह में हिस्सा लिया था और जम्मू कश्मीर के हुरियत नेताओं से मुलाकात नहीं की थी। हबीब ने कहा कि देश में यह सवाल उठ रहा है कि क्यों प्रधानमंत्री इमरान खान का फोन हैक किया गया। वर्जीनिया स्थित अमेरिकी सैन्य अड्डे में रखे जाएंगे करीब 2,500 अफगानी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) काबुल। अमेरिका करीब ढाई हजार अफगानों को तालिबान के आतंक के चलते अफगानिस्तान से निकालकर सुरक्षित स्थान पर ले जाएगा। बीते दिनों बाइडन प्रशासन ने जानकारी देते हुए बताया था कि, दो दशकों तक चले युद्ध के दौरान अमेरिकी सेना का साथ देने वाले अफगानों को उनके परिवार समेत वहां से निकालकर, वर्जीनिया में एक सैन्य अड्डे में तब तक रखा जाएगा, जब तक उनके वीजा आवेदन क्लियर नहीं हो जाता है। अधिकारियों ने जानकारी देते हुए बताया है कि, वीजा आवेदकों को अगले हफ्ते से रिचमंड के दक्षिण में एक विशाल सैन्य अड्डे 'फोर्ट ली' में रखा जाएगा। इस महीने की शुरुआत में अमेरिका ने घोषणा की थी कि, वो जल्द ही ऑपरेशन सहयोगी शरणार्थी के तहत अफगान वीजा आवेदकों को स्थानांतरित करना शुरू कर देगा।

कोरोना के कहर से उबरने लगी ब्रिटेन की इकोनॉमी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) लंदन। कोरोना महामारी की मार ब्रिटेन की इकोनॉमी रिटेल सेल्स पर भी पड़ी थी। लेकिन अब कोरोना के कहर से ब्रिटेन उबरने लगा है और इसके साथ ही ब्रिटेन की इकोनॉमी रिटेल सेल्स में तेजी से इजाफा हो रहा है। ब्रिटिश फैशन रिटेलर नेक्स्ट ने बुधवार को कोरोना महामारी की वजह से अपने लाभ के भविष्य में लगाए गए अनुमान को हटा दिया, क्योंकि युवाओं के कपड़ों की मांग और गर्म मौसम ने पिछले 11 हफ्तों के लिए बिक्री के पूर्वानुमान को तोड़ने में मदद की। कोरोना महामारी का असर स्वास्थ्य के साथ-साथ ब्रिटेन की इकोनॉमी रिटेल सेल्स पर भी पड़ा ब्रिटेन की खरीदारी सड़कों के मुख्य आधार ने कहा कि दो साल पहले की समान अवधि यानी कि कोरोना महामारी से पूर्व की तुलना में 11 सप्ताह में पूर्ण-मूल्य की बिक्री में 19 प्रतिशत की वृद्धि हुई, जबकि महामारी के व्यवधान से पहले, 3 प्रतिशत के पूर्वानुमान से कहीं अधिक है।

भारत से लेकर सऊदी तक, जहां पड़े नेतन्याहू के कदम वहां शुरू हुई पेगासस की जासूसी

जासूसी साफ्टवेयर

अंतरराष्ट्रीय जासूसी में 50 हजार फोन को निशाना बनाया गया, कई शीर्ष नेता शामिल हैं

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

तेलअवीव। इजरायल के जासूसी साफ्टवेयर पेगासस पर खुलासे ने पूरी दुनिया में तहलका मचाया हुआ है। अंतरराष्ट्रीय जासूसी में 50 हजार फोन को निशाना बनाया गया। इनमें 600 से ज्यादा वरिष्ठ नेता और सैकड़ों पत्रकार शामिल हैं। इसमें पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान, फ्रांस और कई अन्य देशों के शीर्ष नेता शामिल हैं। इस मामले में ताजा खुलासा यह हुआ है कि इजरायल के पूर्व प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू की सरकार एनएसओ ग्रुप के जासूसी साफ्टवेयर पेगासास को बढ़ावा दे रही थी। यही नहीं भारत समेत जिन-जिन देशों में नेतन्याहू ने यात्रा की वहां-वहां इस जासूसी साफ्टवेयर का रैकेट फ़ैलाता गया।

इजरायली अखबार हारित्ज के मुताबिक नेतन्याहू सरकार विदेशी सरकारों पर पेगासस साफ्टवेयर को लेने पर जोर डालती थी। यही नहीं जहां पर एनसीओ को जरा



हिचकिचाहट होती थी, वहां नेतन्याहू सरकार खुद मोर्चा संभाल लेती थी। अखबार ने कई सूत्रों के हवाले से बताया कि इजरायली के पीएम नेतन्याहू विदेश दौरों के दौरान अपने साइबर हथियारों खासकर एनएसओ समूह का जमकर समर्थन करती थी। नेतन्याहू के साथ जाते थे एनएसओ ग्रुप के प्रतिनिधि: नेतन्याहू जिन देशों में चुपके से भी जाते थे, उनके साथ एनएसओ ग्रुप के प्रतिनिधि भी गुपचुप तरीके जाते थे। नेतन्याहू के इशारे पर ही सऊदी अरब को यह

घातक साइबर हथियार दिया गया। एक अधिकारी ने अखबार से कहा, इजरायल वर्ष 2017 में मानता था कि सऊदी अरब जासूसी साफ्टवेयर की मार्केटिंग के लिए उसका रणनीतिक निशाना है। इजरायल ने कथित रूप से सऊदी अरब को मानता था कि वह अरब जगत में एक उदारवादी ताकत है और उसके क्षेत्रीय विरोधी ईरान से तनाव को भड़काता रहता था। ईरान से इजरायल का भी तनाव है। सूत्र ने कहा, इस प्रॉजेक्ट में रक्षा मंत्रालय भी शामिल था। इसका मकसद

सऊदी अरब को हमारी तकनीक को लेने के लिए तैयार करना था। उन्होंने कहा कि इसी वजह से पेगासस के एनएसओ ग्रुप और सेलेब्राइट समूह को सऊदी अरब से इतना बड़ा ठेका मिला। सेलेब्राइट एक साइबर सिक्योरिटी हार्डवेयर निर्माता है जो फोन के सुरक्षा ढांचे को तोड़कर उसकी जानकारी निकालने के लिए चर्चित है। इस समूह को सऊदी पुलिस से कथित रूप से बड़ा ठेका मिला था। नेतन्याहू की भारत यात्रा के बाद शुरू हुआ पेगासस का इस्तेमाल: एक अन्य अधिकारी ने कहा कि इजरायल इस तरह के हथियारों से लैस करके सऊदी अरब और अन्य खाड़ी के धनी देशों के साथ अपने संबंधों को सामान्य बनाना चाहता था। इजरायल ने सऊदी अधिकारियों को दिखाया कि एक नए आईफोन को बिना कुछ किए ही पेगासस के जरिए हैक किया जा सकता है। कहा जाता है कि सऊदी अरब ने एनएसओ के साफ्टवेयर को खरीदने के लिए हर साल 5 करोड़ डॉलर देने का समझौता किया था।

भारत की तरह पाकिस्तान में कोरोना के डेल्टा वेरिएंट का कहर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस्लामाबाद। भारत में तबाही मचाने के बाद अब कोरोना वायरस का घातक डेल्टा वेरिएंट पाकिस्तान पहुंच गया है और बहुत तेजी से अपने पैर पसार रहा है। हालत यह है कि पाकिस्तान के मुंबई कहे जाने वाले कराची शहर में प्राइवेट अस्पताल भर गए हैं और मरीजों को वापस लौटाना जा रहा है। पाकिस्तान के सिंध प्रांत की सरकार ने कहा है कि कराची शहर में कोरोना वायरस से हालत बेहद खराब होती जा रही है। प्रांतीय सरकार ने लोगों को चेतावनी दी कि अगर उन्होंने बचाव के उपाय नहीं किए तो हालात बहुत गंभीर हो सकते

हैं। सिंध की राजधानी कराची में कोरोना के पॉजिटिव होने की दर 25.7 प्रतिशत पहुंच गई जो पाकिस्तान के कुल 5.25 प्रतिशत से पांच गुना है। पाकिस्तान मेडिकल संघ महासचिव डॉक्टर कैसर सज्जाद ने कहा कि प्राइवेट ही नहीं सरकारी अस्पतालों की भी हालत बहुत खराब है। सज्जाद ने कहा, अल्लाह हम पर दया दिखाओ, लोग महामारी को गंभीरता से नहीं ले रहे हैं। ईद के मौके पर इस तरह का गैर जिम्मेदाराना रवैया चीजों को बहुत ज्यादा खराब कर देगा। कराची में इस समय कुल कोरोना मामलों का 92.2 प्रतिशत डेल्टा वेरिएंट का है।



चीन में ट्रेन के अंदर गले तक पानी, मेट्रो सुरंग बनी नदी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) पेइचिंग। चीन के हेनान प्रांत में भारी बारिश से भीषण बाढ़ गई है और अब तक 12 लोगों की मौत हो गई है। यही नहीं करीब एक लाख लोगों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया गया है। इस बीच चीन के बाढ़ के कई खोफनाक वीडियो सोशल मीडिया में शेयर किए जा रहे हैं। ऐसे ही एक वीडियो में नजर आ रहा है कि एक मेट्रो ट्रेन बाढ़ के पानी से भर गई और यात्रियों के गले तक पानी आ गया। बताया जा रहा है कि यह वीडियो हेनान के झेंगझोऊडोंग स्टेशन का है। वीडियो में नजर आ रहा है कि कई लोगों को सांस लेने में भी मुश्किल हो रही है। एक वीडियो में महिला कह रही है कि यह उसका अंतिम संदेश हो सकता है।

इमरान खान ने उगला जहर, पूर्व पत्नी जेमिमा और मरियम नवाज में छिड़ी जुबानी जंग

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान ने पाकिस्तान अधिकृत कश्मीर में चुनाव जीतने के लिए अपनी पूरी ताकत लगा दी है। यही नहीं चुनाव को जीतने के लिए इमरान खान ने पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ के नाती को भी निशाना बना दिया। इमरान खान के इस बयान के बाद नवाज शरीफ की बेटी मरियम नवाज शरीफ ने पाकिस्तानी पीएम पर करारा पलटवार किया। मरियम के इस पलटवार से इमरान खान की पूर्व पत्नी जेमिमा गोल्ड स्मिथ भी तिलमिला उठी।

पाकिस्तानी अखबार डॉन की

इमरान ने नवाज शरीफ के नाती को निशाना बना दिया

रिपोर्ट के मुताबिक कुछ दिन पहले ही इमरान खान ने पीओके में एक चुनावी रैली के दौरान मरियम नवाज के बेटे जुनैद सफदर के ब्रिटेन में अमीरों का खेल कहे जाने वाले पोलो के खेलने पर तंज कसा था। इमरान खान ने नवाज शरीफ के पोलो देखने की तस्वीर का हवाला देते हुए कहा, गरीब आदमी जेल जाता है और शक्तिशाली आदमी एनआरओ पाता है ताकि विदेश जाकर अपने नाती का पोलो मैच देख सके।

मरियम नवाज शरीफ ने इमरान पर जोरदार पलटवार किया: उन्होंने कहा, आम आदमी पोलो नहीं खेल सकता है, यह राजाओं

का खेल है। आपको एक घोड़े को रखने और पोलो खेलने के लिए काफी पैसे की जरूरत होती है। पीओके में इमरान खान की पार्टी को टक्कर दे रही मरियम नवाज शरीफ ने इमरान खान पर जोरदार पलटवार किया। मरियम ने कहा, मेरा बेटा जुनैद केंब्रिज यूनिवर्सिटी के लिए पोलो टीम का कैप्टन है और पाकिस्तान के लिए सम्मान ला रहा है। वह नवाज शरीफ का नाती है न कि गोल्डस्मिथ का। जुनैद यहूदियों की गोद में नहीं पला है। जेमिमा ने कहा, मरियम नवाज ने घोषणा की है कि मेरे बच्चों का पालन यहूदियों के गोद में हो रहा है। मैंने वर्ष 2004 में इसी वजह से पाकिस्तान छोड़ दिया था।

कोरोना के बीच हज यात्रा में सिर्फ 60 हजार लोगों की दी गई अनुमति

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। सऊदी अरब में मुस्लिम तीर्थयात्रियों ने अपनी हज यात्रा के दौरान शैतान को पत्थर मारने की पारंपरिक प्रथा में हिस्सा लिया। ये साल की हज यात्रा की प्रमुख प्रथा थी, जिसे सख्त कोरोना प्रतिबंधों के बीच संपन्न कराया गया। दिन की शुरुआत के साथ ही तीर्थयात्रियों के छोटे समूहों ने जमरा अल-अकाबा मस्जिद में शैतान को प्रतीकात्मक रूप को पत्थर मारने के लिए पश्चिमी सऊदी अरब में मक्का के पास मीना की घाटी के तरफ रुख करना शुरू कर दिया था। इस दौरान सभी तीर्थ यात्रियों ने मास्क पहना हुआ था, साथ ही सभी सफेद पोशाकों में नजर आ रहे थे। सभी को सील बैग में अधिकारियों द्वारा पारंपरिक प्रथा के पत्थर दिए गए थे। जिन्हें पहले से सैनेटाइज किया गया था। गौरतलब है की, पत्थर मारने की प्रथा के दौरान बीते वर्षों में भगदड़ की घटनाएं हुई हैं। जिसको लेकर इस बार खास सतर्कता बरती गई। आपको बता दें, हज इस्लाम के पांच स्तंभों में से एक है और सभी सक्षम मुसलमानों के लिए अपने जीवनकाल में यहां कम से कम एक बार आना जरूरी है।